

不忘初心 牢记使命

浦东张江镇在“不忘初心、牢记使命”主题教育中找准问题，探索乡村人才公寓长效机制——

连起城与乡，一栋房如何变作一座“桥”

■本报记者 唐玮婕

自家房子改造成乡村人才公寓，浦东新区张江镇新丰村村民金祖敏和老伴一下子就多了不少“忘年交”。



张江镇扎实推进主题教育，通过深入盘活乡村空间资源，探索乡村人才公寓长效机制。图为首批住客在乡村人才公寓。

由于居住成本的不断提高，很多高端人才在找工作前，都希望用人单位解决住宿问题。数据分析显示，未来五年内，张江科学城每年租赁住房供给和需求约有五万套的缺口。

烦事。”政府租赁后，投入近100万元对原房屋升级改造，一间普通的农宅通过整体空间设计、合理的功能分割，变成了小清新的时尚人才公寓。

五万套租赁住房缺口如何填补

90后内蒙古小伙子杨刚今年6月来上海工作，在微创医疗公司担任设备技术员。当他从公司得知有乡村人才公寓可租住后，很快就决定住进来。

探索一揽子长效服务机制

为持续巩固拓展主题教育成果，张江镇进一步谋求新路，探索建立人才公寓一揽子长效服务机制。

在改善美化农村人居环境上，一系列管理升级已经在“在路上”，包括改造农房结构，结合人才公寓管家App，打造“智能居住”环境。

第5架！C919大型客机105架机首飞

本报讯（记者张晓鸣）C919大型客机105架机昨天10时从上海浦东国际机场起飞，经过1小时37分钟的飞行，在完成多个试验点、对飞机各系统进行初始操纵检查后，于11时37分返航并平稳降落，顺利完成其首次试验飞行任务。



对各项筹备工作再梳理再检查再落实

（上接第一版）为减轻国家会展中心西侧客流压力，今年会场东侧构建了立体交通体系，可从主会场步行至虹桥枢纽及周边商办区。

示等功能区域，详细了解各项设施配备和服务举措。可同时容纳450名记者办公的媒体公共工作区宽敞明亮，网络传输等配套设施一应俱全。

俄罗斯：进博会助力中俄贸易再创佳绩

（上接第一版）俄罗斯政府和企业界认为，举办中国国际进口博览会是中国政府坚定支持贸易自由化和经济全球化、主动向世界开放市场的重大举措。

亿美元目标迈进。俄企对中国市场的兴趣远超预期 俄罗斯出口中心总经理斯列普尼奥夫表示，进博会对全球贸易稳定、健康发展具有重要意义。

在出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动时 习近平3篇重要讲话全文出版

新华社北京10月24日电 《习近平总书记出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动时上的讲话》已由人民出版社出版，在全国新华书店发行。

邓小平视察南方

新华社北京10月24日电 1992年春，中国改革开放的总设计师邓小平，再次视察我国南方一些地区并发表了重要讲话。

在此关键时刻，1992年1月18日至21日，邓小平先后视察武昌、深圳、珠海、上海等地。视察途中，他多次发表谈话强调，党的基本路线要管一百年，动摇不得。

为区域经济社会发展作贡献

本报讯（记者周渊）市政协地区政协联络指导组和普陀区政协昨天联合主办“2019苏州河论坛”，市政协主席董云虎出席并讲话。

为深化沪港交流合作牵线搭桥

董云虎会见第32期港区省级政协委员国情研修班成员 本报讯（记者周渊）上海市政协主席董云虎昨天会见了在沪参加第32期港区省级政协委员国情研修班的成员。

60余位中外重磅嘉宾将在虹桥国际经济论坛发言

（上接第一版）在分论坛“开放、规制与营商环境：政府角色与跨国公司视角”中，亚洲基础设施投资银行行长金立群、彼得森国际经济研究所高级研究员加里·克萊德·赫夫鲍尔、华为技术有限公司董事长梁华等嘉宾，将共同探讨高水平投资自由化便利化政策措施的演进和前景。

高水平对外开放的标志性工程之一。要对重大活动、展会业务、安保交通、外事保障、新闻宣传、服务接待、城市运行等各方面工作进行再检查、再部署、再落实，对重点工作再检视、再深化、再细化，在审视中发现和修正问题，挂图作战、逐项销号、加快推进。

持经济全球化、中国面向全球积极开放市场的姿态，将促进全球贸易平衡健康发展。斯列普尼奥夫强调，对俄罗斯企业而言，中国市场是最具潜力的海外市场之一。